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Exemplos



Este exemplo foi feito em classe, refazê-lo usando um parafuso ACME mais próximo



Exercícios



Rosca ½” – 13 UNC, 1 Entrada
Coeficiente de atrito nos filetes f = 0,12
Coeficiente de atrito no pivô fc = 0,25
Raio médio do pivô rc = 6,5 mm

C

1- Determine o comprimento L para que o grampo seja 
acionado por uma força de 90 N
2- Determine as tensões nas seções AA e BB
3- Determine as tensões na seção correspondente       
ao primeiro filete engajado, logo acima de BB, 
incluindo a pressão no flanco (seção CC).

4500 N

CC

Considere um fator de concentração de tensão
de 1,5 devido à rosca.






